

Стационарный театр кукол в Туле

Сегодня, после длительного перерыва, в Туле начинает свою работу областной театр кукол.

За 23 года своего существования он провел значительную работу по оказанию помощи школе в деле воспитания под-

растающего поколения. Только за последние пять лет театр показал 2300 спектаклей, обслужив ими свыше 600 тысяч юных зрителей.

Не имея своего помещения, мы ставили свои спектакли в школах, рабочих клубах. Коллектив стремился установить тесные связи со школами путем организации творческих встреч, оказания практической помощи школьным кружкам самодеятельности.

В летнее время театр был желанным гостем в пионерских лагерях, районных центрах. Он побывал в Московской, Калужской и Орловской областях.

Теперь театр будет работать в своем помещении и откроется постановкой пьесы «Пончо», написанной по мотивам аргентинского прогрессивного писателя Альваро Юнке. В репертуаре театра — пьеса нашего актера А. Шibaева «Гришка-капитан», пьеса-сказка «Братец Иванушка» и сестрица Алenuшка», «Приключения Чиполлино» по одноименной повести-сказке итальянского писателя Джанни Родари и другие.

Добро пожаловать, дорогие ребята, в наш театр!

А. РУСАКОВ,
директор театра кукол.

г. Тула

КОММУНАР

25 MAR 1960